

#волейбол #турнир #1Мая



Волейбольный турнир Марийской республиканской  
организации ОПРК, посвященный 1 Мая -  
Дню международной солидарности трудящихся,  
Весны и Труда

На базе спортивных залов Национальной гимназии искусств (для работников культуры), Дворца культуры им. В.И.Ленина (для студентов) состоялись соревнования республиканской профсоюзной организации по всенародно любимому виду спорта - волейболу. Турнир проходит ежегодно и посвящается профсоюзному дню - Дню международной солидарности трудящихся.



На соревнованиях приняли участие 3 команды первичек студентов ССУЗов культуры и 7 команд первичных, районных профсоюзных организаций работников культуры.

Игра получилась эмоциональной, интересной, азартной! В спортивных залах царил напряженный состязательный дух упорнейшей борьбы команд за Победу.



Среди студентов Кубок Победителя выиграла команда Факультета академической музыки Колледжа культуры и искусств им. И. С. Палантая.



Среди работников культуры Кубок Победителя выиграла команда Министерства культуры, печати и по делам национальностей Республики Маий Эл.



Статуетками Лучшего игрока волейбольной команды награждены:

🏆 среди студентов - Золотов Артемий (ФКИ Колледжа культуры и искусств им. И.Палантая), Овчинникова Валерия (ФАМ Колледжа культуры и искусств им. И.Палантая), Москвичева Полина (Художественное училище)

🏆 среди работников культуры - Алексеев Андрей (ППО Театра юного зрителя), Илларионов Александр (ППО Министерства культуры, печати и по делам национальностей РМЭ), Мамаев Денис (Сернурская РПО), Князев Владимир (Юринская РПО)

Поздравляем Победителей и Призеров турнира! 🌸🌸🌸

Республиканский комитет МРО ОПРК благодарит всех участников и представителей команд за интересную игру! 🌸🌸🌸

Анна Маршарова, заместитель председателя МРО ОПРК